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Kön? 
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Ålder? 
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Jag vill medverka 
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När du ringer till ASIH Stockholm Södra, upplever du då att du får 

kontakt med oss inom rimlig tid? 
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Upplever du, att du under vårdtiden hos ASIH Stockholm Södra, haft 

möjlighet att uttrycka dina önskemål om din vård? (Gäller endast vården 

som tillhandahålls av ASIH Stockholm Södra). 
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Upplever du, att du under vårdtiden hos ASIH Stockholm Södra, fått tillräcklig 

information om ditt sjukdomstillstånd? (Gäller endast vården som 

tillhandahålls av ASIH Stockholm Södra).
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Upplever du, att du under vårdtiden hos ASIH Stockholm Södra, 

blir bemött med respekt och på ett hänsynsfullt sätt?
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Skulle du rekommendera din ASIH-enhet till en bekant med behov av 

avancerad sjukvård i hemmet?
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